

15 октября Чувашский госуниверситет подписал договор о сотрудничестве с институтом всеобщей истории Российской академии наук. Многолетние научные связи теперь закреплены юридически, и уже намечен план по углублению деловых контактов.

В тот же день в ЧГУ открылась научная конференция. Она посвящена 60-летию со дня рождения ученого, профессора, проректора ЧГУ Анны Арсентьевой. Так называемые Арсентьевские чтения проходят уже в пятый раз. В научном форуме участвуют 90 ученых из разных регионов России и других стран. По мнению приглашенных, укрепление связей университета с академией наук повысит качество образовательного процесса студентов-историков.

- Мы надеемся, что это сотрудничество выведет на новый качественный уровень преподавания истории не только в университете но и в других учебных заведениях, - отметил ректор ЧГУ Андрей Александров.

- Программа сотрудничества, которое предполагает курсы повышения квалификации, проведение совместных научных конференций, обмен, приглашение на стажировку сотрудников университета. Я думаю, - говорит заместитель директора института всеобщей истории РАН Лорина Репина, - что это будет полезное сотрудничество.

<http://www.chgtrk.ru/rnews.html?id=87815&date=16-10-2014>